

Zamawiający:

Uniwersytet Rzeszowski
ul. Rejtana 16 C
35-959 Rzeszów

**Do Wykonawców, zainteresowanych
udziałem w przetargu**

Odpowiedzi nr 5 na pytania do SIWZ

W nawiązaniu do postępowania nr ZP/UR/129/2012 „Świadczenie usługi sprzątnia obiektów Uniwersytetu Rzeszowskiego z użyciem dostarczonych przez Wykonawcę środków czyszczących” na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2010r. Nr 113, poz.759 z późn. zm.) Zamawiający udziela wyjaśnień treści SIWZ, w związku z pytaniami, które wpłynęły do Zamawiającego.

Pytanie nr 15: Proszę o podanie powierzchni wykładzin dywanowych, dywanów i chodników do czyszczenia na mokro do zadania 1.

Odpowiedź: Zamawiający nie wymaga czyszczenia na mokro wykładzin dywanowych, dywanów i chodników w zadaniu 1. Wykładziny dywanowe, dywany i chodniki czyszczenie na sucho.

Pytanie nr 16: Proszę o podanie ilości wind w zadaniu 1 oraz zadaniu 3.

Odpowiedź: 6 wind w budynku A-0 (zadanie I) i 6 wind w budynkach przy Ćwiklińskiej (zadanie III)

Pytanie nr 17: W załączniku nr 1b do SIWZ po zmianie treści SIWZ z dnia 12.10.2012r. FORMULARZ OFERTOWY NA ZADANIE 2 w punkcie 2 pisze „ cena za jeden miesiąc (tj. 1/5 kwoty określonej w punkcie 1)” proszę o informację czy ten zapis jest poprawny po zmianie okresu trwania umowy na 4 miesiące?

Odpowiedź: Zamawiający dokona zmiany w tym zakresie.

Powyższe odpowiedzi stają się częścią SIWZ.

z up. Rektora UR
KIEROWNIK
Działu Zamówień Publicznych

mgr inż. Eugeniusz Niżnik

.....
Kierownik Zamawiającego lub osoba upoważniona